Schießsportbericht für das Sportjahr 2002

Das vergangene Jahr war für unsere Schützen ein relativ erfolgreiches Jahr. Bei den letztjährigen Rundenwettkämpfen im Bereich Luftgewehr - Auflage, die im vergangenen Frühjahr endeten, nahmen aus Neubörger 6 Mannschaften mit insgesamt 29 Schützen teil.

Bei den Herren in der 1. Kreisklasse belegte die Mannschaft Neubörger II einen guten 3. Platz.

Bei den Herren in der Altersklasse in der 2. Kreisliga belegte unsere Mannschaft einen 2. Platz, zwei Ringe hinter den erstplazierten. In der Einzelwertung konnte  Hermann Hermes sich gegen seine Konkurrenten durchsetzen und wurde mit 7 Ringen Vorsprung Rundenwettkampfsieger.

Unsere Damen beherrschen schon seit Jahren die Rundenwettkämpfe und sind  auf Kreisebene das Maß aller Dinge . So belegten in der 1. Kreisliga die Mannschaft Neubörger II vor Neubörger I die ersten beiden Plätze und hatten dabei noch 50 Ringe Vorsprung vor der drittplazierten Mannschaft aus Neuvrees. 

In der Einzelwertung kommt es noch besser. Hier belegten Marlene Breer vor Annelen Grote und Hanni Rüther die ersten drei Plätze. Zu betonen ist zusätzlich noch , daß Marlene Breer von 3600 möglichen Ringen 3596 Ringe erreicht hat.

Bei den Kreismeisterschaften konnten sich unsere Schützen auch sehr gut behaupten. Marlene Breer wurde bei den Damen  in der Disziplin Luftgewehr Auflage Kreismeisterin. Annelen Grote belegte hier den 2. Platz. In der Disziplin KK – Auflage Damen konnte Annelen Grote einen guten 2. Platz verbuchen. Der 3. Platz ging hier an Marlene Breer.

In der Damenaltersklasse in den Disziplinen Luftgewehr- und KK – Auflage konnte sich Hanni Rüther  über einen 2. bzw. 3 Platz erfreuen.

Zwei Kreismeistertitel gingen diese Jahr auch an unsere Luftpistolenschützen.

Hier konnte sich Maria Robin in der Damenklasse und Silvia Ossig in der Damenaltersklasse behaupten.

In der Mannschaftswertung wurden unsere Damen im Luftgwehr- und KK –Bereich ebenfalls Kreismeister.

Bei den Altersschützen belegte die Mannschaft aus Neubörger einen 3. Platz.

Bei den Bezirksmeisterschaften im Bereich Luftgewehr – Auflage der Damenklasse konnte Annelen Grote den 1. Platz erringen und wurde somit Bezirksmeisterin. Marlene Breer belegte hier den 3. Platz.

In der Damenaltersklasse belegte Hanni Rüther ebenfalls einen 3. Platz.

Unsere Damen wurden mit der Mannschaft, die sich aus Annelen Grote, Marlene Breer, Liesel Hermes und Angelika Jansen zusammensetzte, ebenfalls Bezirksmeister.

In der Altersklasse, wo Hanni Rüther, Willi Schnieders, Magret und Bernhard Kohnen mitschossen, konnte ein guter 3. Platz verbucht werden.

Zum Schluß berichte ich noch über den aktuellen Tabellenstand der Runden-wettkämpfe. Hier sind bis jetzt 6 von 12 Wettkämpfe geschossen worden.  
